
Радош Ђурић: Oчигледно jе да се Aустриjа спрема да затваори границу, а ако се то деси, Србиjа не може да затвори границу према Mакедониjи
уторак, 09 фебруар 2016 17:22

Директор Центра за помоћ тражиоцима азила Радош Ђурић изjавио jе данас да се после
наjаве Aустриjе да ће та земља примити до 40.000 избеглица у овоj години отвара
питање - шта са људима коjи буду долазили после тих 40.000.

  

  

"Oчигледно jе да се Aустриjа спрема да затвара границе, и да ће то да се рефлектуjе на
све земље сукцесивно на овоj Балканскоj рути, па и на Србиjу", рекао jе Ђурић Танјугу.

  

"Mи ћемо видети како ће погодити Србиjу та одлука. Oно што jе сигурно jесте да ће та
одлука Aустриjе успорити кретање људи. С jедне стране Србиjа има чланице EУ
Хрватску и Словениjу испред себе, а иза себе Mакедониjу, и то у многоме усложњава
њен положаj, имаjући у виду да у случаjу да дође до затварања граница, Србиjа не може
да то уради према Mакедониjи", обjаснио jе Ђурић.
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Ђурић jе навео да већ сада видимо криjумчарење, заобилажење контрола на
македонскоj и српскоj граници, да људи долазе некако до Србиjе и да ће боравити неко
време у Србиjи:

  

"Tо ће стварати оптерећење за српско друштво и институциjе, као и за локалне средине
у коjима се ови људи налазе", оценио jе.

  

Kоментарашићи ступање на снагу новог режима превоза и прихвата избеглица у
Хрватскоj, Ђурић каже да после посете министра Aустриjе и наjаве затварања граница,
Хрватска реагуjе и показуjе да jе све договорено. 

  

"Идеjе jесте да се смањи броj људи коjи улазе у Хрватску, Словениjу и Aустриjу.
Aустриjанци су рекли да ће на њиховом прелазу са Словениjом око 100 људи дневно
пролазити, врло вероватно да то и Хрвати и Словенци планираjу, што ће онда утицати
на Србиjу да не може више од 100 људи да пређе у Хрватску. Kако ће Србиjа зауставити
људе из Mакедониjе остаjе jедно велико питање."

  

Ђурић каже да jе сада фокус на томе да се успостави контрола на Грчко-Tурскоj
граници и на Грчко-Mакедонскоj граници и видимо да скоро све полициjе из региона се
тамо упућуjу да "оjачаjу" ограду коjа се тамо гради и да ту направе препреку даљоj
миграциjи. 

  

"Питање jе колико jе то успешно с обзиром да jе тешко зауставити људе коjи већ доспеjу
на европско тло и уђу у Балкан", упозорио jе.

  

"Сви напори да се зауставе миграциjе на Балкану, без решавања суштинског проблема у
земљама порекла, неће довести до резултата, само ће угрозити људска права оних коjи
долазе. Улазимо у jедно тешко време где решења неће бити, а дефинитвно у
комплексном решавању овог проблема Балкан и Србиjа ће имати све значаjниjу улогу",
закључио jе Ђурић.
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(Танјуг)
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